



# 恩典与真理消息

2016年 10月 16号

恩典与真理教会 大韩民国京畿道安养市万安区安养路193 電話 : 82-31-443-3731

www.gntc.net

恩典和真理，都是由耶稣基督来的。(约翰福音 1:17)

## 见证

感谢赞美 在苦难中与我们同在  
并赐给我们各样安慰和力量的耶  
和华

姓名 - 李靖琳

在我年幼时，就跟从父亲去教会，那时我喜欢去教会是因为可以跟着风琴的音乐声跳舞唱歌，在圣诞节的时候也有礼物收。在我小学六年级的时候，爆发了6.25事件，战争非常残酷，牺牲者超过百万人。在金融工会任职理事的父亲说战争很快就会结束，便把家里的黄铜碗碟等值钱的物品藏在官邸的水井里，随后带着全家人前往阳村外婆家避难。

但是战争并没有像父亲所说的那样马上结束，反而传来了令人悲痛的消息。为了声援金九先生，作为民族主义者的爷爷在高喊“自主独立运动”时，被打成右派并被枪杀。得知爷爷去世的消息后，父亲反复的唱着爷爷生前最喜欢的那首赞美曲371章（三千里半岛锦绣江山耶和华所赐的小山），那悲痛的神情至今历历在目。

不知道是父亲的本意，还是因他人的怂恿，反正9.28事件过后，父亲带着只有14岁的哥哥逃到山上当起了游击队。在我们和父亲离别时，唱起了以“前往那遥远的地方”开头的440章赞美曲。那时我便下定决心无论生活怎样艰难，都去面对永不屈服。虽然到现在为止我的人生并不由我自己主宰，小小年纪便当家，庆

## 信仰专栏

### 决不能改变的重大原则

“…一概都是借着他造的，又是为他造的；他在万有之先；万有也靠他而立。”(歌罗西书 1章 13节 ~ 17节)

自然法则不是自然形成的，而是神创造的。自然法则也有基本原则。其原则与万物的存在原因和目的有关，当然也跟人类有关的。今天本文里启示着那原则。说了‘万有都是靠他造的’。人人都该知道这原则，同时也需要在自己的生活上适用。今天，我们察看一下，在本文里所启示的两种大原则。

第一原则是，因基督而活。

说了‘万有都是靠他造的’。万有都是靠基督造的。说了“我们在爱子里得蒙救赎，罪过得以赦免。”(歌罗西书 1:14) 除了耶稣基督以外，就没有救世主。因基督而活，这话的意思是如果离开耶稣基督，就不能做什么，所以过着以耶稣为中心的生活。

因耶稣基督而活，这可以分为三种。

1. 在耶稣基督的恩惠里生活。人的灵性状态

幸的事我紧抓住神的手，信靠祂，没有陷入极度的悲伤之中，而尽了自己该尽的责任。

每天早晨我们一家人坐在一起手牵手祷告，因为我们知道只要神帮助我们的话，无论遇到怎样的困难都可以得到解决。随后不久便传来了父亲的消息，在一次剿匪行动中父亲被捉获后监禁在大田的一所刑改所内。父亲的朋友们向当局发起了一个救援请命活动，万幸的是父亲被判以缓行，后来获得假释的机会。虽然哥哥在山上走丢了，可我们奇迹般的与父亲相逢，我们就向神做了感恩礼拜。

我的那些朋友都上中学二年级了，所以对我而言上学读书是最大的一个心愿。当时的生活十分艰难，根本没有办法上学读书，但是我觉得不能错过学习的机会便去恳求父亲。父亲身体不好，出门不方便，于是得到父亲的同意以后，我一个人前往学校，替父亲与副校长面谈。当时，我连小学毕业证都没有，不过副校长好像觉得我挺可怜的，就答应我上初二，第二天妹妹也到家里附近的小学读书。是神给了我勇气和过人的胆量铸就了奇迹的发生。

原本就很聪明的父亲，通过韩医师的考试后，开了一间韩医院，从此家里的经济逐渐好转稳定。那时我遇见了现在的丈夫。当时他家非常贫穷，家中有六兄妹，作为长男的他读完高中后，便在农村种田帮补家里的生计。而我父亲见他是一表人才，就劝他一定要上大学，可他却对我父亲说：“垃圾堆里怎么可能长出娇艳的玫瑰。”当时在师范大学读书的我便对回答说：“那么我们就看看垃圾堆里能不能长出玫瑰吧。”

朋友们知道我的情况以后都非常担心我，“巧妇难为无米之炊阿”便劝我不要结婚。我

十分悲惨。不义、不洁净、偷窃、杀害、毁坏，在魔鬼的支配之下，最终受地狱刑罚。所以即使在世上拥有财物、地位、名誉也是，总有一天将会变得一无所有。这样的一个人，只要信耶稣基督，就能罪得赦免、得永生、成为神的儿女、成为天国百姓，使灵魂变得极其富有。

2. 因耶稣基督而活是指，生活在基督的爱里的意思。人在生活中最需要的就是爱，这是不可缺少的。人与人之间的爱，有时会受到时间和空间的限制，有时容易被打碎，有时随着时间的流逝而退色。相反，有一种爱是永远不会改变的，那是又大又高的爱。无论谁，只要把自己的全部交托在耶稣基督爱里的话，就能得到神的安慰和能力。这样的人能够以积极、明朗的态度来面对自己的人生。

3. 因耶稣基督而活是说明，在基督的话语里生活的意思。随着时代的变迁，人的哲学和思想也跟着转变，但是基督的话语却永不改变。要是相信并服从圣经里的话语，神就掌管你的一生。

第二个原则是，为基督耶稣而活。

说了‘万有都是靠他造的’。为基督而活，这表示顺乎创造的基本原理。那么，我们具体看一下，为基督而活的内容。

1. 拜主耶稣的生活。人是神的受造之物，所

回答说：“就让我们一起去赚大米吧。”朋友们都感到不可思议。在朋友的反对下，27岁时我和他结了婚。父亲给我们经济上的支持并祝福我们。

但是，婚后我们的第一个孩子得了脑瘫，在痛苦中我们无时无刻不在祷告，祈求神的帮助，尽最大的力量去养育他。儿子虽然两脚不能行走，令人欣慰的是在学业上很卖力，居然成为物理学的博士。从结婚到现在我们生活得很幸福，这一切都是神的恩典啊。

就在去年11月15日，我丈夫突然中风瘫痪，大小便不能自理，言语不能沟通，整个人陷于昏迷的状态。堂会长牧师到医院信访时为我们恳切祷告。之后，牧师突然对我丈夫说：“长老啊，12月25日圣诞节那天，您一定要重新站起来到教会做礼拜，奉耶和华的名求。”说完便离开了医院。到12月25日，我丈夫已经在医院里躺了40多天了，可真的像说谎似的出现了神迹，他竟然醒过来以后，去教会做了礼拜。哈利路亚！

回顾之前的岁月，我出生时只是一美元的价值，因着命运的改变，价值也翻倍了，如何不能感谢神的恩典和大能呢！“我受苦是与我有益”，就像使徒保罗的告白一样，我也要感谢神的恩典与爱，感谢神让我们在患难中不住地感谢和赞美祂。未来的日子里，在神允诺的苦难和试炼中，无论遭遇怎样的情况都要像约伯一样顺从，坚守我们的信仰，紧紧的捉住神的手。“义人多有苦难，但耶和华救他脱离这一切。”（诗篇三十四篇十九节）哈利路亚！阿爸爸，感谢您！

以应该敬拜神而生活。基督徒不管做什么事情，都要以神的荣耀作为行动的基准。彰显神的荣耀的核心乃是礼拜。我们活的动机和目的是拜耶和华神，这样就有真正的价值和意义。

2. 为耶稣基督而活是说明，传播主的恩惠与爱而活。

在这世上最美好、最珍贵的信息是，耶稣为了拯救罪人降世，被钉在十字架上，受苦而死，第三天从死里复活升天的事件。相信这信息的人，就能罪得赦免、得永生、成为神的儿女、成为天国百姓。耶稣希望通过先信的人，把福音传到世界各处。所以，为主而活的人，要放胆去传福音。要想积极传福音，就得具备以下的三种重要条件。首先应该对拯救灵魂有强烈的愿望，然后恳切、不住地祷告，最后需要献身和辛苦。

因基督而活，还有为基督而活，这两个行为都合乎神创造的原理。懂得这些原则以后，再适用其原则的人是最聪明的人，最有福气的人。

当信主耶稣 你和你一家都必得救



恩典与真理教会赵镛穆牧师

## 区域礼拜

经文：约翰三书 2节

亲爱的兄弟阿，我愿你凡事兴盛，身体健壮，如你的灵魂兴盛一样。

神不但希望我们的灵魂与凡事兴盛，而且也很希望我们身体健壮。圣经多次记载有关这样的内容，并又提起为我们的健康生活而要实践的事。圣经启示心理状态跟各种疾病和医治有关的事实。“你要保守你心，胜过保守一切。（或作你要切切保守你心）因为一生的果效，是由心发出。”（箴言 4:23）“喜乐的心，乃是良药。忧伤的灵，使骨枯干。”（箴言 17:22）玛拉基书4章2节记载：“但向你们敬畏我名的人，必有公义的日头出现，其光线（原文作翅膀）有医治之能。你们必出来跳跃，如圈里的肥犊。”在这里说的‘公义的日头’是指耶稣基督。耶稣基督让敬畏耶和华的人，得着医治的光照，使他们的灵魂、身体健康。但是，窗户是关着的，又拉上厚厚的窗帘，光线就照不进来的。所以我们心中的窗口绝不可以被厚厚的窗帘遮挡住。从现在起，我们看一下遮住我们心灵的幔子到底有哪一种。

### 第一 决不可以让憎恶的幔子遮住我们心中的窗户。

憎恶之心一旦产生，就会伤害身体和心灵。要想消除憎恶的心，就得原谅对方。耶稣给教会和圣徒立了饶恕的原则。“倘若你的弟兄得罪你，你就去趁着只有他和你在一处的时候，指出他的错来。他若听你，你便得了你的弟兄。他若不听，你就另外带一两个人同去，要凭两三个人的口作见证，句句都可准。若是不听他们，就告诉教会。若是不听教会，就看他像外邦人和税吏一样。”（马太福音 18:15-17）“你们要谨慎。若是你们的弟兄得罪你，就劝戒他。他若懊悔，就饶恕他。”（路加福音 17:3）给教会和自己带来危害的人，我们决不能袖手旁观，应当采取适当的措施来解决。不过要消除憎恶的情绪，憎恶会损害我们的健康。有一种方法可以清除憎恶的心，那就是怜悯对方，这样的话憎恶的幔子不会遮住我们心中的窗户。

### 第二 决不可以让猜忌和嫉妒的幔子遮住我们心中的窗户。

羡慕别人的发展和成功，怀有竞争心，这是很正常的，只是应当消除嫉妒的心。以色列最

# 心中的幔子会妨碍健康和医治

初王扫罗因为没有控制对大卫的嫉妒心，所以他该享受的荣耀却变成耻辱。扫罗王产生嫉妒心的原因是这样。非利士人招聚他们的军旅，要来争战，扫罗王也摆列队伍，要与非利士人打仗。那时，巨人歌利亚将军从非利士营中出来讨战，对着以色列的军队站立呼叫。以色列众人听见了就惊惶，极其害怕。一天，大卫的父亲让大卫送点东西给正在打仗的哥哥们。大卫刚把东西交给了哥哥，就听到从外面传来一阵阵叫骂声，感到非常生气。大卫向扫罗王请求出去和歌利亚交战，扫罗王就答应了。大卫用手从囊中掏出一块石子来，用机弦甩去，打中非利士人的额，石子进入额内，他就仆倒，面伏于地。大卫赶快跑去，拔出歌利亚的刀，杀死他，割了他的头。就这样，以色列人取得了巨大的胜利。

以色列百姓欢欢喜喜，打鼓击磬，歌唱跳舞，迎接扫罗王。众妇女舞蹈唱和，说：“扫罗杀死千千，大卫杀死万万。”扫罗甚发怒，不喜悦这话，便开始嫉妒大卫。之后，扫罗王屡次要杀害大卫。他因嫉妒失去分辨能力，最终走向自灭之路。要想消除嫉妒心，就应该好好想一想在基督耶稣里得到的福。如果你觉得人生中最有价值和意义的事情，就是在神面前按诚实行事，又作神眼中所看为善的，就不会拿自己和别人进行比较，而产生自卑感。希望各位千万不要让猜忌和嫉妒的幔子遮住你们心中的窗户。

### 第三 决不可以让愤怒的幔子遮住我们心中的窗户。

创世记四章第一次记载，有关发怒人的故事。亚当和夏娃生了该隐和亚伯。有一日，该隐拿地里的出产为供物献给耶和华，亚伯也将他羊群中头生的和羊的脂油献上。耶和华看中了亚伯和他的供物，只是看不中该隐和他的供物。该隐一看神没有看中自己的供物，就大大地发怒，变了脸色。耶和华对该隐说：“你为什么发怒呢？你为什么变了脸色呢？你若行得好，岂不蒙悦纳，你若行得不好，罪就伏在门前。它必恋慕你，你却要制伏它。”神当面申斥该隐，叫他悔改。但是该隐不听神的警戒，不肯悔改，反而杀了弟弟亚伯。该隐因为没有消除心中的愤怒，便成为人类历史上第一个杀人犯。即使一个温柔而和蔼的人，有时也会发火。圣经记载：“不轻易发怒的，胜过勇士。”（箴言16:32）“生气却不要犯罪，不可含怒到日落，也不可给魔鬼留地步。”（以弗所书 4:26, 27）不轻易发怒，愤怒的情绪就会有所缓解。但是决不可以长期处于愤怒的状态。最好是尽快消除愤怒的情绪。

### 第四 决不可以让忧虑和忧伤的幔子遮住我们心中的窗户。

要是不想让忧虑的幔子遮住我们心中的窗户，就得把忧虑交托给主。“你们要将一切的忧虑卸给神，因为他顾念你们。”（彼得前书 5:7）“应当一无挂虑，只要凡事藉着祷告，祈求，和感谢，将你们所要的告诉神。神所赐出人意外的平安，必在基督耶稣里，保守你们的

心怀意念。”（腓立比书 4:6, 7）要是心中充满忧虑和忧伤，心情就处于低迷状态。情绪低迷便造成免疫力下降，抵抗病菌的能力也弱。

“喜乐的心，乃是良药；忧伤的灵，使骨枯干。”（箴言 17:22）

### 第五 决不可以让悲伤的幔子遮住我们心中的窗户。

人在一生中总会遇到伤心难过的事情。但是千万不可以让自己陷入长久的悲伤之中。就算圣徒们遇到悲伤的事也是一定能克服，因为心中常存盼望。使徒保罗说了：“论到睡了的人，我们不愿意弟兄们不知道，恐怕你们忧伤，像那些没有指望的人一样。”（帖撒罗尼迦前书 4:13）对信徒来说，肉身的死亡是另一个永恒的开始，世上劳苦的结束是天上永福的开端。虽然死亡给圣徒们带来离别，不过那是暂时的，因为在不久的将来可以再次相遇。圣徒们因这样的盼望不会像世上的人那样悲伤，能马上消除内心的悲伤。人生最痛苦的事莫过于生离死别，但是圣徒们只要存着对天国和复活的盼望，那么不管遇到怎样的事，也不会深深陷入悲伤之中。并且，圣徒们遇到悲伤的事时，又能得到保惠师圣灵的安慰。当你面对悲伤的时候，就大声读一读神赐给我们的应许。然后，祈求圣灵的安慰，并尽快消除心中的悲伤。

### 第六 决不可以让恐惧的幔子遮住我们心中的窗户。

恐惧使我们的精神和身体失去正常功能。如果相信全能的神与我们同在，并帮助我们的事实，就能够消除内心的恐惧。心里产生恐惧感的时候，请背诵神通过以赛亚先知所赐给我们的话语。“你不要害怕，因为我与你同在。不要惊惶，因为我是你的神。我必坚固你，我必帮助你，我必用我公义的右手扶持你”（以赛亚书 41:10）

憎恶、嫉妒、愤怒、忧虑、悲伤、恐惧，就像厚厚的幔子阻挡采光和通风一样，无法使我们的心灵变得洁净、明亮，以及见到灿烂的光。正如我们所了解的一样，圣经清清楚楚地告诉我们这样的消极情绪，将给我们的身体健康带来危害的事实。并且，又告诉我们医治我们身心的能力，以及让心灵充满阳光的方法。希望各位要遵行神的教导，并尽情的享受健康与医治的恩典。

需要恩典与真理教会  
传道纸的人请联络！

\* 本教会为中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址, 电子信箱, 或联系电话。

联系处: 安养中国宣教会,  
邮件地址: china@gntc.net

韩国: 82-31-446-5831,  
中国: 86-139-0461-1140